2013. tavasz — 1. ZH Neptun kéd: név:
ZH feladatok szamitégép-hdalozatok targybol

Ahol masként nem jeldltiik, minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, dsszetett kérdéseknél részpont is kaphato.
Nem miikodé Unix parancs nem ér pontot! Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot
kell megszerezni.

1. Adja meg a szamitogép-halozat definiciojat, €s magyardazza meg a benne szerepld fogalmakat is!

2. Hogyan miikodik az 1-perzisztens CSMA/CD protokoll?

3. Allitsa be a /tmp/pista konyvtar jogosultsagait tigy, hogy a tulajdonosnak minden jogosultsaga
meglegyen ra, a csoporttarsak tudjak listazni és elérhessék a benne levo fajlokat és konyvtarakat, a tobbiek
pedig csak listazni tudjak.
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4. Miért érdemes az MLT-3 kddolas elott 4b/5b koddolast hasznalni?

5. Mutassa meg, hogyan képes a Gigabit Ethernet a 100BaseTX szamara késziilt kdbelezésen egy
nagysagrenddel gyorsabban miikddni!

6. Hogyan ismerhetd fel egy Ethernet keretrdl, hogy IEEE 802.1Q VLAN tag-et tartalmaz? (0.5 pont) Hogyan

allapithatd meg ilyenkor az Ethernet feletti protokoll tipusa (0.5 pont)?

7. Ethernetnél minek a roviditése (2x 0.2 pont) az MDI és az MDIX ¢és mi a kiilonbség kozottiik (0.6 pont)?

8. Ethernetnél milyen cimzési modokat ismer, és ezek mir6l ismerhetdk fel?

9. A kovetkezd modulacids eljarasok koziil huzza ald azokat, amelyeket haszndlnak a WiFi valamelyik
fajtajanal €s karikdzza be a szort spektrumuakat: DSSS, FHSS, CDMA, OFDM, SDMA

10. Melyik WiFi szabvanynal talalkozott vele (0.1 pont), €s mit jelent a 4x3:2 jelolés (3x 0.3 pont)?



